
Zielfernrohr und originale Montage demontieren. 
Magazin und Verschluss entnehmen.

Waff e umdrehen und durch 
den Magazinschacht die beiden 
Schrauben (Torx T20) demon-
tieren.

Waff e erneut umdrehen und durch 
Schlitz in der Montage die Schraube 
mit Hilfe eines langen Gegenstandes 
z.B. 2mm Inbusschlüssel, Durch-
schlag, ... (max. ∅2,6mm) lösen, bis 
sich das Zielfernrohr entfernen lässt.

Picatinny- und Multirail - für Mauser 25

www.innogun.comwww.innogun.com

4

21

3

MONTAGE-MONTAGE-
ANLEITUNGANLEITUNG
MONTAGE-

ANLEITUNG

Beide Schrauben an der Obersei-Beide Schrauben an der Obersei-
te der Montage entfernen (Inbus te der Montage entfernen (Inbus 
4mm). Montage nach oben hin 4mm). Montage nach oben hin 
von der Waff e abheben.von der Waff e abheben.

Innogun Picatinny- oder Multirail Innogun Picatinny- oder Multirail 
montieren. Schiene auf die Waff e auf-montieren. Schiene auf die Waff e auf-
setzen. Beide mitgelieferten Schrau-setzen. Beide mitgelieferten Schrau-
ben (M6x10, Torx T30) anbringen und ben (M6x10, Torx T30) anbringen und 
festziehen (Drehmoment 6Nm).festziehen (Drehmoment 6Nm).

Innogun Picatinny- oder Multirail Innogun Picatinny- oder Multirail 
montieren. Schiene auf die Waff e auf-montieren. Schiene auf die Waff e auf-
setzen. Beide mitgelieferten Schrau-setzen. Beide mitgelieferten Schrau-
ben (M6x10, Torx T30) anbringen und ben (M6x10, Torx T30) anbringen und 
festziehen (Drehmoment 6Nm).festziehen (Drehmoment 6Nm).



Remove the scope and original mount. 
Remove magazine and bolt.

Turn the gun upside down and 
remove both screws (Torx T20) 
through the magazin well.

Turn the gun again and unscrew the 
screw through the slot using a long 
object e.g. 2mm allen key, drift punch, 
... (max. ∅2,6mm) until the scope can 
be removed. 

Picatinny- and Multirail - for Mauser 25

www.innogun.comwww.innogun.com

4

21

3

INSTALLATION INSTALLATION 
MANUALLMANUALL

INSTALLATION 
MANUALL

Remove both screws on top of Remove both screws on top of 
the mount (4mm allen key).the mount (4mm allen key).

Place the rail on top of the gun and Place the rail on top of the gun and 
screw it in place with the screws screw it in place with the screws 
provided (M6x10, Torx T30). Use provided (M6x10, Torx T30). Use 
maximum torque of 6 Nm.  maximum torque of 6 Nm.  

Place the rail on top of the gun and Place the rail on top of the gun and 
screw it in place with the screws screw it in place with the screws 
provided (M6x10, Torx T30). Use provided (M6x10, Torx T30). Use 
maximum torque of 6 Nm.  maximum torque of 6 Nm.  


